
21 مرداد سال 1396 بود که اعضای هیات اجرایی در 

نشست خود از تایید پیش‌نویس اولیه اساسنامه هیات 

اجرایی توسط کمیته بین‌المللی المپیک )IOC( خبر 

دادند. این اساسنامه به وزارت ورزش و جوانان داده 

شد تا بعد از تایید به هیات دولت برود اما در همان 

زمان با تغییرات ایجاد شده به هیات دولت ارسال 

شد. موضوعی که اعضای هیات اجرایی کمیته ملی 

المپیک از آن اطلاعی نداشتند. با نزدیک شدن به 

زمان انتخابات که دی‌ماه سال گذشته بود و با توجه 

به اینکه اساسنامه جدید از سوی دولت مورد بررسی 

قرار نگرفته بود، کمیته ملی المپیک با همان اساسنامه 

جاری انتخابات را برگزار کرد. 

با روی کار آمدن صالحی‌امیری به‌عنوان رئیس کمیته 

شایعاتی درخصوص برخی از تغییرات در بندهای 

اساسنامه به نفع رئیس کمیته مطرح شد و طبق گزارشی 

که »فارس« منتشر کرده کمیته ملی المپیک به صورت 

محرمانه اساسنامه جدیدی به اعضای هیات اجرایی 

ارسال کرد)البته مشخص نیست به صورت دقیق این 

اساسنامه توسط چه کسانی نوشته شده است( که 

قرار شد اعضا بعد از مطالعه نظر خود را درباره تغییرات 

آن مطرح کنند. 

مهم‌ترین نکته‌ای که در اساسنامه جدید کمیته مطرح 

شده و قبال نیز شایعاتی درباره آن وجود داشت، مربوط 

به نحوه انتخاب دبیرکل است که پیش از این از سوی 

اعضای مجمع معرفی می‌شد اما رئیس کمیته در تلاش 

است تا از این پس خود گزینه را معرفی کند و براین 

اساس، اختیارات دبیرکل بسیار کمتر از قبل خواهد 

شد. شنیده‌ها حاکی از این است در صورت تغییر 

اساسنامه، این احتمال وجود دارد قراخانلو به‌عنوان 

دبیرکل پیشنهاد شود. البته برخی از اعضای هیات 

اجرایی با این بند اساسنامه مخالف هستند و باید دید 

در نشست هفته آینده مورد تایید اعضای هیات قرار 

می‌گیرد یا خیر. 

درخصوص خزانه‌دار نیز موضوع به همین صورت است. 

در اساسنامه‌ای که پیش از این نوشته شده بود و در 

اساسنامه جدید کمیته نیز تاکید شده، این است که 

خزانه‌دار هم با پیشنهاد رئیس و با موافقت هیات اجرایی 

برای یک دوره چهار ساله انتخاب شود. 

نکته دیگر در مورد رئیس آکادمی ملی المپیک است؛ 

در حالی که پیش از این رئیس آکادمی برای یک دوره 

چهار ساله انتخاب می‌شد اما در اساسنامه جدید رئیس 

آکادمی برای یک دوره دو ساله معرفی می‌شود. 

این اساسنامه در صورت تایید از سوی هیات اجرایی 

باید به IOC برود و بعد از آن توسط مجمع و همین‌طور 

دولت تایید شود. به نظر می‌رسد برای تایید اساسنامه 

پروسه زمانی زیادی لازم است. 

  گزارش

افشای اسنادی علیه باشگاه پاری‌سن‌ژرمن فرانسه و نیمار 

بار دیگر سوژه رسانه‌های اروپایی شد. در واقع پاریس تصور 

نمی‌کرد اطلاعات محرمانه درباره فرار مالیاتی و پولشویی به 

این راحتی افشا شده و لو برود. این افشاگری البته در سایه 

کارهای اشتباه و بی‌توجهی نیمار و پدرش صورت گرفت و 

ضربه سهمگینی به باشگاه اول پاریس زد. 

از زمان پیوستن نیمار به باشگاه پاری‌سن‌ژرمن فرانسه بیش از 

15 ماه می‌گذرد و اکنون این مرد رکوردشکن دردسری بزرگ 

برای مالکان قطری و مقامات فرانسوی باشگاه خود درست 

کرده است. از طرفی بسیاری از کارشناسان و نزدیکان باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن معتقدند که این افشاگری اطلاعات بسیار 

مشکوک است و نیمار که به تازگی بارها دم از علاقه قلبی خود 

برای بازگشت به بارسلونا زده، عامدانه این اطلاعات محرمانه را 

در اختیار ویکی‌لیکس در شاخه فوتبال لیکس گذاشته است. 

شب گذشته بود که نشریه »اکیپ« فرانسه نوشت: »پس از 

گذشت 15 ماه از انتقال رکوردشکن ستاره برزیلی به پاریس، 

همچنان ابعاد جدیدی از این انتقال افشا می‌شود. فوتبال 

لیکس که این روزها دست به افشاگری گسترده‌ای از فساد در 

فوتبال زده، در جدیدترین ادعای خود بازهم پاری‌سن‌ژرمن 

و البته نیمار را هدف قرارداده است.« 

در گزارش مبسوط نشریه »مارکا« نیز آمده است: »یک فرار 

مالیاتی کاملا برنامه‌ریزی شده و حرفه‌ای توسط ویکی‌ لیکس 

منتشر شده که نشان از نقش انکار‌ناپذیر زهاوی، پدر نیمار 

و خود نیمار دارد و اتهام پولشویی و فرار مالیاتی در این میان 

قطعی و اثبات شده است.« »مارکا« در ادامه گزارش خود 

آورده است: » »فوتبال لیکس« اسناد و مدارکی دارد که نشان 

می‌دهد مالکان قطری باشگاه و چند مقام فرانسوی که به 

استخدام قطری‌ها درآمده‌اند و البته در فضای جام‌جهانی 

2022 قطر نیز وارد برخی مناقصه‌های مشکوک هم شده‌اند از 

این طریق دست به فرار مالیاتی گسترده زده و زیر سایه قرارداد 

پر سروصدای نیمار حداقل 30 مورد قرارداد کوچک‌تر منعقد 

شده که اصولا گزارش نشده و رقم مالیاتی آنها حداقل 80 

میلیون یورو عنوان شده است.« 

در ادامه این افشاگری آمده است که طبق آن، طرف مرتبط 

با رسانه‌ها مدعی است انتقال نجومی و رکوردشکن نیمار 

از بارسلونا به پاری‌سن‌ژرمن بیش از رقم فسخ قرارداد او به 

میزان 222 میلیون یورو هزینه دربرداشته است. در واقع اصل 

اتهام جاری و مورد بحث رسانه‌ها این است که پاری‌سن‌ژرمن 

علاوه‌بر مبلغ مذکور مجموعا 21میلیون و400 هزار یورو به 

مدیر برنامه‌های نیمار و واسطه این انتقال؛ یعنی پدر نیمار و 

پینیزهاوی، به‌عنوان حق کمیسیون پرداخت کرده است و در 

گزارش مالی ارسالی این باشگاه به اداره مالیات و یوفا خبری 

از این پرداخت‌ها نیست و این برای یوفا به‌شدت مجرمانه و 

خلافی انکار‌ناپذیر است. 

از طرفی، به میزان حدود هشت میلیون یورو به‌عنوان حق 

رشد به باشگاه مبدا؛ یعنی باشگاه دوران نوجوانی نیمار، 

سانتوس برزیل رسیده است. این موضوع می‌تواند برای 

طرف برزیلی هم دردسرساز باشد چراکه نیمار به سانتوس 

قول داده بود هیچ سند و مدرکی از این پرداخت فاش نشود 

تا سانتوس هم مجبور به پرداخت مالیات به فدراسیون 

فوتبال برزیل و اداره مالیات این کشور نشود. بنابراین هزینه 

انتقال نیمار به فرانسه به 252میلیون یورو می‌رسد و این 

یعنی 30میلیون یورو بیش از آنچه ازسوی پاری‌سن‌ژرمن 

اعلام شده است. 

 در این میان همکاری Der Spiegel با طرف افشاگر 

روسی – لهستانی نیز شایان توجه است، نشریه آلمانی بر این 

باور است که نیمار مدت‌هاست با همکاری پدر خود، دست به 

پولشویی می‌زند و بارها به خاطر شهرت و رشوه به دستگاه‌های 

اجرایی از زیر بار مسئولیت سنگین این موضوع فرار کرده 

است. در واقع بارسلونا نیز می‌تواند شاکی جدی نیمار در 

این پرونده باشد و معلوم نیست باشگاه بعدی که قرار است 

قربانی ندانم‌کاری‌ها و دردسرهای نیمار و پدرش باشد، چه 

نام دارد.  اگر نیمار به هر دلیلی و با هر روشی پاریس را ترک 

کند و به‌عنوان مثال برای رفتن به مقصد خود بارسلونا، خاک 

فرانسه را ترک گوید، این پرونده فساد مالی نیز مثل چندین 

پرونده قبلی مسکوت مانده و شامل مرور زمان می‌شود. 

بحث کنار رفتن بسیاری از مدیران فعال در ورزش با قانون 

جدید مجلس و البته تلاش چهره‌های مختلف برای دور زدن 

قانون و حفظ صندلی‌ها به یکی از سوژه‌های مهم ماه‌های 

اخیر ورزش تبدیل شده است. مدیران فدراسیون فوتبال و 

کمیته ملی المپیک تاکید کرده‌اند که به خاطر غیردولتی 

بودن، مشمول قانون جدید نمی‌شوند. با این حال سازمان 

بازرسی تاکید کرده که هر نهادی با دریافت بودجه از دولت چه 

مستقیم و چه غیرمستقیم شامل قانون می‌شود و این بحث از 

سوی مجلس شورای اسلامی نیز تایید شده است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با علی‌اصغر یوسف‌نژاد، عضو فراکسیون ورزش 

مجلس شورای اسلامی را در ادامه می‌خوانید.

موضع مجلس درباره قانون منع به کارگیری بازنشستگان 

چیست و آیا در این مورد استثنایی هم قائل هستید؟

مجلس قانون خودش را تصویب کرده و روی آن تاکید دارد. در 

مجلس شورای اسلامی در سال‌های 86، 95 و 97 درخصوص 

منع به کارگیری بازنشستگان قوانینی تصویب شد که در هر 

دوره نسبت به مصوبه قبلی خود اصلاحاتی به وجود آمد. 

به‌طور مثال در قانون سال 95 در ارتباط با بازنشستگان 

این‌طور اظهارنظر شده بود که این موضوع شامل حال همه 

دستگاه‌ها می‌شود غیر از موارد الف، ب و ج. 

این موضوع را بیشتر توضیح می‌دهید؟

در ماده 71 قانون خدمات کشوری غیر از موارد الف، ب و 

ج سایر بازنشستگان 60 روز بعد از تصویب قانون فرصت 

داشتند تا از سمت‌های خود استعفا بدهند که در غیراین 

صورت هم خودشان و هم آنهایی که بازنشسته‌ها را دعوت به 

کار می‌کردند، متخلف شناخته شده و جرایمی برای آنها درنظر 

گرفته می‌شد. موارد الف، ب و ج نیز به سران سه قوه، اعضای 

شورای نگهبان، وزرا، معاون اول و سایر معاونان رئیس‌جمهور 

و نمایندگان مجلس اطلاق می‌شد. در شهریور سال 97 نیز 

سطح این قانون بالا رفته و تبصره یک را حذف کرده و تغییراتی 

در آن به وجود آمد. 

پس با این حساب هیچ‌کدام از روسای فدراسیون 

بازنشسته نمی‌توانند در سمت خود باقی بمانند!

شمول قانون به تمام دستگاه‌هایی که از بودجه عمومی کل 

کشور استفاده می‌کنند، چه به صورت کمک باشد و چه 

ردیف بودجه تعریف شده داشته باشند؛ اطلاق شده است. 

این سوال را به این منظور مطرح کردیم که صالحی‌امیری، 

رئیس کمیته ملی المپیک عنوان کرده ریاست کمیته شغل 

محسوب نمی‌شود و او می‌تواند در سمتش باقی بماند! 

اتفاقا کمیته ملی المپیک ردیف بودجه از دولت‌ دارد و این 

فدراسیون‌ها هستند که ردیف بودجه ندارند و فقط کمک 

می‌گیرند. در واقع به‌کارگیری بازنشستگان ممنوع است و 

اصلا موضوع بحث ما این نیست که سمت‌هایشان شغل 

محسوب می‌شود یا نمی‌شود، مگر اینکه به‌کارگیری آنها در 

حد مشاوره و راهنمایی آن هم طبق مقررات و قانون باشد. 

از جلسه تاج و اعضای هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال با 

رئیس مجلس خبر دارید؟

بله، اتفاقا چند روز قبل آنها به مجلس آمدند و در صحبت با 

لاریجانی توضیحات لازم را ارائه دادند که به خاطر اساسنامه 

مشمول این قانون نمی‌شوند، اما رئیس مجلس قانع نشد. 

ظاهرا آنها به خاطر اساسنامه به فدراسیون‌های خود 

فشار می‌‌آورند و شاید به نتیجه هم برسند. 

نمی‌توانند، اساسنامه‌های بین‌المللی به قوانین داخلی 

احترام می‌گذارد و این‌طور نیست که به خاطر این موضوع 

فدراسیونی تعلیق شود. در واقع اساسنامه به دخالت‌های 

دولت اشکال گرفته و به قوانین احترام می‌گذارد. 

پس طبق قوانین تاج و سایر بازنشستگان رفتنی هستند؟

من مصداقی بحث نمی‌کنم بلکه هر جا که به نحوی از بودجه 

و کمک دولت استفاده کند به‌کارگیری بازنشسته‌هایش 

ممنوع است. 

تعلیقی هم درکار نیست؟

خیر، برای هیچ فدراسیونی تعلیق نخواهیم داشت. 

پوچتینو: قدر هری‌کین را در انگلیس نمی‌دانند

مائوریسیو پوچتینو، سرمربی تاتنهام معتقد است هری‌کین یک قاتل قهار است 

که قدرش در انگلیس دانسته نمی‌شود. هری‌کین در دیدار آخر خود مقابل 

آیندهوون، دو گل برای تیمش به ثمر رساند تا شاگردان پوچتینو را از حذف قطعی 

از چمپیونزلیگ نجات دهد و رکورد خود را به 10 گل در 15 مسابقه برساند. با 

این حال، کاپیتان انگلیس با انتقادهای تندی در این فصل روبه‌رو شده و حال 

برای پوچتینو این سوال به‌وجود آمده که آیا مردم انگلیس آن‌طور که باید قدر 

او را می‌دانند یا نه. سرمربی آرژانتینی گفت: »در انگلیس شما چیزهای خیلی 

خوبی دارید ولی موضوعاتی هست که در مورد بازیکنان باید نگاه متفاوت‌تری 

داشته باشید. هری‌کین انگلیسی است و گاهی او را تا بهشت بالا می‌برید و 

سپس او را بیرون می‌اندازید. حال پس از 6 سال، کمی درک می‌کنم. این یک 

واقعیت است. اگر هری‌کین ایتالیایی بود و برای یک تیم ایتالیایی بازی می‌کرد، 

کمی بیشتر مراقبت می‌شد زیرا مردم ایتالیا نسبت به بازیکنان‌شان محافظه‌کار 

هستند. در اسپانیا هم موضوع همین است. اینجا ولی بالا و پایین‌ها بسیار 

زیاد است. وقتی گل می‌زنید، بهترین هستید، اگر هم گل نزنید، از شما انتقاد 

می‌شود. من این را مشاهده کرده‌ام و به نظرم یک مشکل است.«

نیمار و درآمد نجومی خوش‌اخلاقی!

کانال تلویزیونی »فرانس2« سندی منتشر کرده است که نشان می‌دهد باشگاه 

پاری‌سن‌ژرمن به بازیکنان خود پاداش‌هایی بابت رفتار خوب آنها می‌دهد و 

ازجمله این پاداش‌ها پرداخت رقم 375 هزار یورویی است که به ستاره برزیلی 

این تیم؛ یعنی نیمار پرداخت شده است. یکی از بندهای جالب این پاداش‌ها، 

رفتن بازیکنان به سمت تماشاگران بعد از بازی‌ها و دعوت آنها به تشویق کردن 

تیم است. اخبار حاکی از آن است که تیاگو سیلوا هر ماه رقمی معادل 33 هزار 

یورو از این بابت دریافت می‌کند اما این رقم در مورد نیمار 375 هزار یورو است. 

البته بندهای دیگری در قرارداد طرفین برای پرداخت این ارقام وجود دارد که 

شامل وقت‌شناسی، احترام به رسانه‌ها و عدم شرکت در شرط‌بندی‌هایی که 

در آن مسابقات »پی‌اس‌جی« هم حضور دارد، بوده است.

فوتبال اروپا نیمار و پدرش باز هم دردسر درست کردند

رسوایی مالی در پاریس

دنی آلوز، مدافع باتجربه برزیلی فاش کرد که در 

سال 2007، در آستانه پیوستن به چلسی بود اما 

در نهایت راهی بارسلونا شد و معتقد است این 

مساله روی رابطه‌اش با ژوزه مورینیو تاثیر گذاشت. 

او به خبرنگاران گفت: »خیلی نزدیک بود که به 

چلسی بروم. فکر می‌کردم انتقالم نهایی شده و قرار 

است به آنجا بروم و با مورینیو کار کنم. نمی‌دانم 

که او اطلاعات متفاوتی دریافت کرد از اینکه من 

نمی‌خواهم به آنجا بروم یا نه، زیرا پس از آن، رابطه 

من با او خیلی خوب پیش نرفت اما تقصیر من بود. 

من مطمئن بودم که به آنجا می‌روم و با او کار می‌کنم 

و عضوی از تیم او خواهم بود.«

پائولو دیبالا، ستاره جوان یوونتوس تاکید کرد هرگز به ژوزه مورینیو توهین 

نکرده است. در پایان دیدار یوونتوس برابر منچستریونایتد در تورین و 

بعد از رفتار طعنه‌آمیز مورینیو مقابل هواداران یوونتوس، پائولو دیبالا 

به سمت او رفته و با وی صحبت کرد و حالا ستاره جوان بیانکونری 

صحبت‌هایش با مورینیو را فاش کرده و تاکید دارد که هرگز به سرمربی 

پرتغالی منچستریونایتد توهین نکرده است. دیبالا گفت: »من 

فقط به ژوزه مورینیو گفتم نیازی به گرفتن این ژست در استادیوم 

نبود زیرا این رفتار قطعا تنش را بیشتر خواهد کرد. اینکه ما 

توهین‌های فراوانی را از سمت هواداران حاضر در 

استادیوم می‌شنویم هرگز کار قشنگی نیست 

نیازی نبود مورینیو چنین کاری کند اما من 

هرگز توهینی به مورینیو نکرده‌ام.«

بوکا و ریور، دو دشمن قدیمی در فینال جام لیبرتادورس شب گذشته 

به مصاف هم رفتند و بوفون، دروازه‌بان برجسته ایتالیایی پیش 

از این بازی از بوکا حمایت کرد. او به خبرنگاران گفت: »قطعا 

این بازی را تماشا خواهم کرد و دوست دارم بوکا برنده شده و 

در نهایت هفته بعد نیز قهرمانی را جشن بگیرد. در واقع به 

خاطر ته‌وز، هوادار بوکا هستم. با کارلوس از زمان حضورش 

در یوونتوس، رابطه‌ای بسیار دوستانه دارم؛ هرچند الان کمتر با 

هم صحبت می‌کنیم. ما یک فینال لیگ قهرمانان)برابر بارسا در 

سال 2015( را با هم باختیم و به همین دلیل دوست دارم او در یک 

فینال بزرگ دیگر، جشن قهرمانی بگیرد. او تابستان اگر به من زنگ 

می‌زد و می‌گفت به بوکا بروم؛ حتما این کار را می‌کردم. واقعا دوست 

دارم که او و هم‌تیمی‌هایش باعث خوشحالی هواداران بوکا شوند.«

حمایت بوفون از بوکاجونیورز دنی آلوز: قرار بود شاگرد مورینیو بشوم پائولو دیبالا و افشای مکالمه با مورینیو

برای هیچ فدراسیونی خطر تعلیق وجود ندارد

یوسف‌نژاد: کمیته ملی المپیک ردیف بودجه دارد و مشمول قانون است

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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بررسی جنجال بزرگ والیبال در ارومیه

درگیری به خاطر تغییر رای با موبایل!
در دیدار پربرخورد و جنجالی تیم‌های والیبال شهرداری ارومیه و پیام خراسان 

مسئولان تیم پیام مدعی شدند که یکی از اعضای باشگاه شهرداری ارومیه که 

در زمین مسابقه حضور داشت، پس از فحاشی به سیدمحمد موسوی بازیکن 

تیم پیام، او را مضروب کرد و باعث شد تا در پایان بازی مدیرعامل باشگاه پیام 

به نیابت از موسوی از فرد ضارب در کلانتری ۱۴ ارومیه طرح شکایت کند. 

قوچان‌نژاد: با مشت موسوی را زدند

جبار قوچان‌نژاد، سرمربی تیم والیبال پیام خراسان درباره حواشی رخ داده به 

»ایسنا« گفت: »در امتیاز ۱۳ بر ۱۱ به نفع ما در ست پنجم بازی، کریمی یک 

آبشار زد که داور اول نیز آن را سردفاع و همچنین داخل زمین دانست اما بلافاصله 

پس از آنکه داور این امتیاز را به ما داد، همه کادر فنی و بازیکنان شهرداری ارومیه 

به سمت داور حمله‌ور شدند و پایین سکوی داوری به او اعتراض می‌کردند که 

باعث شد داور از ادامه کار سر باز بزند. پس از ۴۰ دقیقه کاویانی پیش من آمد و 

به من گفت یا بازی را نیمه تمام اعلام می‌کنم یا اگر داوری کنم، باید بجا بدهم. 

من هم به او گفتم به چه دلیل و او در اظهارنظری جالب پاسخ داد که در گوشی 

موبایل یک نفر صحنه را دیده‌ است. به او گفتم که این همان چشم است و با 

ویدئوچک تفاوت دارد و به هیچ عنوان این رفتار قانونی نیست. در میان این 

دعواها محمد موسوی مورد هجوم فردی به نام »جمشید« که احتمالا به عنوان 

راننده در باشگاه شهرداری ارومیه شاغل است، قرار گرفت. این فرد با مشت به 

زیر چشم موسوی کوبید. بعد از بازی هم مدیرعامل باشگاه به نیابت از موسوی 

در کلانتری 14 ارومیه از فرد ضارب شکایت کرد زیرا موسوی به همراه ما در حال 

رسیدن به فرودگاه بود.« 

فرد متهم: اعتراض کردم، مشت نزدم

جمشید پورسلیمان، کارمند باشگاه شهرداری ارومیه که ادعا شده بود با مشت 

به صورت موسوی ضربه زده است، نیز در این خصوص به »ایسنا« گفت: »نه با 

موسوی بلکه با هیچ بازیکن دیگری درگیر نشدم. موسوی بازیکنی جهانی است و 

سال‌ها برای تیم ملی زحمت کشیده است. پس از جنجال در امتیاز ۱۳بر ۱۱ به 

سود پیام خراسان، موسوی زمانی که دید یکی از کارمندان صداوسیما با دوربین 

موبایلش قصد دارد صحنه مشکوک داوری را که ضبط کرده به داور اول نشان 

دهد، از دور به سمت آن فیلمبردار حمله‌ور شد و با عصبانیت قصد داشت که 

نگذارد داور موبایل را ببیند. چندین بار به داور نیز گفت که این کار قانونی نیست. 

به سمت موسوی رفتم و به او گفتم که این رفتار صحیح نیست و بهتر است کمی 

آرامش خود را حفظ کند. وقتی شنیدم از من شکایت شده خیلی ناراحت شدم. 

موسوی به من گفت که شکایتی نکرده و به کلانتری نرفته است. شیخ‌الاسلامی 

هم زمانی که فهمید از من شکایت کرده، گفت شکایتش را پس گرفته است.« 

موسوی: هم فحاشی کرد  هم مرا هل داد

در نهایت محمد موسوی درمورد اینکه در پایان بازی مورد ضرب‌وشتم قرار گرفته 

است، به »فارس« گفت: »زمانی که من مشغول صحبت با داور بودم یک فرد 

سن‌وسال‌دار به سمت من حمله کرد که از عوامل تیم شهرداری ارومیه بود. او 

هر کاری که دلش خواست کرد؛ فحش داد، رفتار زننده‌ای با من داشت و در 

نهایت مرا هم هل داد. من هم چون او را می‌شناختم صبر کردم و پایان بازی 

شکایت‌نامه‌ای نوشتم.« 

-----------------------------------------------------------------------------

گنج‌زاده نقره و پورشیب برنز گرفتند

عسگری اولین طلایی ایران 
در ادامه رقابت‌های کاراته قهرمانی جهان ۲۰۱۸ اسپانیا، سجاد گنج‌زاده با 

شکست ۵ بر ۲ در دیدار فینال وزن مثبت 84کیلوگرم مقابل»جاناتان هورنه« 

از آلمان به مدال نقره رسید و ذبیح‌الله پورشیب، کاپیتان تیم ملی کاراته ایران 

با برتری ۳ بر صفر در دیدار رده‌بندی مقابل »دانیل یولداشف« از قزاقستان به 

مدال برنز این رقابت‌ها دست یافت. در وزن منفی ۷۵کیلوگرم اما بهمن عسگری 

بعد از شکست نمایندگان سوئد، چین، قزاقستان، ژاپن و روسیه راهی مبارزه 

پایانی شد و حریف ایتالیایی خود  را نیز مغلوب کرد تا اولین طلایی ایران در این 

مسابقات لقب بگیرد. 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

مسعود خاموشی
روزنامه‌نگار

ارسال اساسنامه محرمانه به اعضای هیات اجرایی کمیته

تغییرات به نفع آقای رئیس استارت خورد


